HuKIn9ecCKue aJropuTMbI



Linkn ¢ npeaycnosmnem
Linkn ¢ noctycnosuem

LInkn co cyeTymkom



LInknbl coO CHETYMKOM COCTaBIAKOT TAKOW KNacc, B
KOTOPbIX BbINOIHEHUE WCMOMHUTENBHON YacTu
OOIMKHO MNOBTOPATLCA 3apaHee onpeaeneHHoe

4yncno pas.



fori:=Ato B do
begin

end;
fori:=B downto A do

begin

end;



[Tpn nepexoge kK obpaboTke oneparopa umkna for
yrnpaenawuwen nepemMeHHou  npucBanBaeTCA
3alaHHOEe Ha4alnbHOe 3HayeHue. 3aTeM B LUKIle
BbIMOMNHAETCA WCMOSHUTESNBbHbIM onepaTtop (Unu
COCTaBHOM onepatop). Kaxablnh pas npu
BbINONTHEHUN NCMONMHUTENBHOTIO oneparopa
ynpaenawouwiag nepemMeHHasa ysenmyumBaeTcs Ha 1
(ona for...to) wunm ymeHbllaeTca Ha 1 (Ons
for...downto). Linkn 3aBepluaeTcd npu
OOCTMXEeHUN ynpaBnsAlLwWen nepemMeHHOU CBOEro
KOHEYHOro 3Ha4YeHwus.



[lepeMeHHbIE:

X — BBOAMMOE 4ymncno (integer)
S — cymma yucen (integer)

| — nepemMeHHaga uukna (integer)



Program Summa;
Var S, x, I : integer;
Begin
S:=0;
Fori:=1to 5do
begin
Write (‘BeeanTte ',i,'-e uncro ');
readIn (x);
S:=S+x;
end;
writeln (‘Cymma uuncen pasHa ‘,S);
End.



CocTtaBuTb nporpamMmy ans BblBOAa Ha 9KpaH
Tabnuubl YMHOXEHUA Ha 2.

2"1=2
272=4

2*10=20

BbiBeCTr Ha 3KpaH Tabnuuy ymMHOXeHunsa Ha N
(yncno N Heob6xoamMmMo BBECTMU C KnaBuaTypbl).



[1aHo BellecTBeHHOe 4ncno A n yenoe ymncno N (> 0).
BoiBectn A B ctenenun N (3 6banna)

Hangute Bce HatypanbHbie Yyucna ot 1 go 100,
KpaTHble 3. (4 banna)

HannwwuTte nporpammy otragbiBaHus ymcna. (5 6annos)



